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Problema 1.

Sa se calculeze:
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Solutie:
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Problema 2.

O echipa de cercetatori constatd cd starea caloricd a unei anumite substante se modificd in timp dupa legea:

T (t) =\t?+at+b—ct+5, unde a,b,c e R sunt constante ce trebuie determinate si in care T (t) este temperatura,

masuratd in grade, inregistratd la momentul t>0 ce reprezintd numarul de secunde scurs de la inceputul

experimentului.
a) Determinati a,b,ceR stiindca T(1)=7 si limT(t)=8.
t—w
b) Cu a,b,c astfel determinati, stabiliti daca este posibil ca la un moment al experimentului temperatura

substantei sa fie 0.

Solutie:

) T(L)=7=5Va+DFL =042ttt 1p
BT (£) =82 BN (VI 480D ~CL) =3 oo Ip
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ODbHINEIM: C =1, B =0 oottt e e e e e e ettt
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b) T (t) =0=>\t*+6t+2=t-5=>t= §, dar 23 —5<0, deci nu este posibil ca temperatura substantei sa fie

0" in nici un moment al eXperimentulul ............ooiii i e Ip
Problema 3.
1 2 3
Fie matricea A = (1 2 3) , A € My(R).
12 3
A= =64.

a)  Demonstrati ca
b)  Determinati @ € B astfel incat matricea ¥ = @4 — I3 g3 fie inversa matricei

T0LE _ - ZOLT _
L+A+A+ A% 44 =220 a4,

X=A-1I

c)  Demonstrati ca

Solutie:
a) Calcul direct, VEerifiCa relatia. . ... .. ..ouiirit it e e e Ip

b) DInXY =L & (A—I)(@A—L) =1, © (Sa— 1A+ =1, = @= 7 ..ccoooririirenn. Ip

Finalizare
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Problema 4.
0 1
3 i Jq. = — -
Se da matricea (_2 *JE) € M,(R)

Demonstrati ca
a) det(A—xl,)>0, VxeR;

b) det(d +1,) +det(d — L) EN;
C) Ecuatia X - A—A- X = A nu are solutii in M,(R).

Solutie:
a) Princalcul det(A —x[,) = x% —VBx+ 2= L 1p

b) det(A—1)=3—+/3
det(4 +1,) =3+ /3
det{A+ L) Fdet(A — L) =6 E M e, 2p

o) Fiex =(? %) astfel incat X -A—A-X = A

d
—2b—c a+bﬁ—d}=(0 1}

Relatia devine
—2d +2a—c\f3 c+2b



-2b-c=0
a+by3-d=1
—2d +2a-c3=-2
c+2b:\f§

Din prima si ultima ecuatie se obtine 0 = +/3 , imposibil.

Se obtine sistemul

Deci ecuatia nu are SOIULIL.  oiuiiiit ittt et e e e



